



Republika e Kosovës
Republika Kosovo / Republic of Kosovo
Komuna e Rahovecit
Opština Orahovac / Municipality Rahovec
Drejtoria për Bujqësi, Pylltari dhe Zhvillim Rural



REPUBLICA E KOSOVËS
REPUBLICA KOSOVA
KOMUNA E RAHOVECIT - OPŠTINA ORAHOVAC
Drejtoria për Administratë të përgjithshme
Odeljenje za Opštu Upravu

-III- Nr. l prot. 1295 Më 14.04.2022
Br. prot. RAHOVEC - ORAHOVAC

Kryetari i Komunës me vendimin Nr. 02/1134 të datës 27.10.2021 i ndryshuar dhe plotësuar me vendimin Nr. 02/1741 i datës 15.03.2022 ka caktuar komisionin për shqyrtimin dhe vlerësimin e aplikacioneve të fermerëve në bazë të Thirrjes Publike "Përkrahja e fermerëve me mekanizëm bujqësor".

Pas marrjes së këtij vendimi, komisioni i caktuar ka filluar menjëherë punën dhe ka bërë shqyrtimin dhe vlerësimin e të gjitha aplikacioneve të fermerëve të cilët kanë aplikuar në sektorin e Bletarisë sipas kushteve dhe kritereve të përcaktuar nga Drejtoria për Bujqësi Pylltari dhe Zhvillim Rural në Komunën e Rahovecit në Thirrjen Publike "Përkrahja e fermerëve me mekanizëm bujqësor" me Nr. Prot. 3924 e datës 13.08.2021.

Pas shqyrtimit të të gjitha aplikacioneve të aplikuesve, komisioni harton këtë:

R A P O R T

Komisioni në përbërje të plotë në takimet e mbajtura ka shqyrtuar të gjitha aplikacionet e fermerëve të cilët kanë aplikuar në sektorin e Bletarisë sipas kushteve dhe kritereve të përcaktuar në Thirrjen Publike "Përkrahja e fermerëve me mekanizëm bujqësor" me Nr. Prot. 3924 e datës 13.08.2021.

Pas shqyrtimit të të gjitha aplikacioneve, komisioni ka bërë përzgjedhjen e 36 (tridhjetë e gjashtë) aplikuesve të cilët kanë përmbushur kushtet dhe kriteret në bazë të thirrjes për aplikim që të jenë përfituesit në sektorin e bletarisë.

Përfituesit e pajisjeve në Sektorin të Bletarisë janë si në vijim:

LISTA E PËRFITUESVE TË PAJISJEVE BUJQËSORE NË SEKTORIN E BLETARISË PËR VITIN 2021

Nr.	Emri dhe Mbiemri	Vendi	Përshkrimi i Mekanizmit
1	Ismail Shaqipi	Retijë e Poshtme	Centrifugë për mjaltë
2	Arber Velija	Rahovec	Centrifugë për mjaltë
3	Qamil Mullaliu	Rahovec	Centrifugë për mjaltë
4	Nisret Morina	Ratkoc	Centrifugë për mjaltë
5	Sedat Bajraktari	Polluzhë	Centrifugë për mjaltë
6	Ndreca Morina	Kramovik	Centrifugë për mjaltë
7	Faredin Zeka	Xërxe	Centrifugë për mjaltë
8	Kujtim Hagjija	Drenoc	Centrifugë për mjaltë
9	Vahajdin Abazibra	Rahovec	Centrifugë për mjaltë
10	Fadil Krasniqi	Hoçë e Vogël	Centrifugë për mjaltë
11	Venhar Cena	Rahovec	Centrifugë për mjaltë
12	Selami Katana	Hoçë e Vogël	Centrifugë për mjaltë
13	Ibrahim Shala	Hoçë e Vogël	Centrifugë për mjaltë
14	Ramadan Elshani	Brestoc	Centrifugë për mjaltë
15	Murat Cenbaza	Rahovec	Centrifugë për mjaltë
16	Ahmet Durguti	Rahovec	Centrifugë për mjaltë
17	Daut Bajraktari	Polluzhë	Centrifugë për mjaltë
18	Isa Bajraktari	Polluzhë	Centrifugë për mjaltë
19	Mario Berisha	Brestoc	Centrifugë për mjaltë
20	Adem Gashi	Sapniq	Centrifugë për mjaltë
21	Nesimi Haxhimustafa	Rahovec	Centrifugë për mjaltë
22	Fitore Ibrahimimi	Celinë	Centrifugë për mjaltë
23	Hasan Islamaj	Xërxe	Shkrirëse e dyllit me avull
24	Edvina Cena	Rahovec	Shkrirëse e dyllit me avull
25	Alush Shtavica	Rahovec	Shkrirëse e dyllit me avull
26	Alfred Cena	Rahovec	Shkrirëse e dyllit me avull
27	Halil Gashi	Dejnë	Shkrirëse e dyllit me avull
28	Fidan Dula	Rahovec	Shkrirëse e dyllit me avull
29	Nusret Abazibra	Rahovec	Shkrirëse e dyllit me avull
30	Ihsan Vuqiterna	Rahovec	Shkrirëse e dyllit me avull
31	Musli Thaqi	Retijë	Shkrirëse e dyllit me avull
32	Nurije Gashi	Zoqishtë	Shkrirëse e dyllit me avull
33	Lulzim Kastrati	Zatriq	Shkrirëse e dyllit me avull
34	Agim Durguti	Rahovec	Shkrirëse e dyllit me avull
35	Fazli Gashi	Bratotin	Shkrirëse e dyllit me avull
36	Ismet Raduni	Senoc	Shkrirëse e dyllit me avull

Vërejtje:

Të gjithë përfituesit duhet të paraqiten në zyrat e DBPZHR-së për të nënshkruar kontratën dhe të kryejnë participimin prej 20% nga data 15.04.2022 (E Premte)

Të gjithë ata që nuk janë pjesë e kësaj liste përfituese mund të paraqesin ankesë 5 ditë nga data e publikimit të rezultateve!